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RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 4 februari 2014 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nijverdal. 

Aanwezig: de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden 
Afwezig zijn de raadsleden dhr. A . H . Bannink, mevr. A . C . M . Mak-van Petersen, dhr. J . Piksen, 
dhr. J . G . Stuut, mevr. M.M.T. Knobben-Tijhaar, mevr. W. Roskam-Kroeze. 
Wethouder mevr. T .H.M. ten Have woont de vergadering bij tot 20.30 uur. 
Raadslid dhr. H.E. Daggert woont de vergadering bij tot 21.00 uur. 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hellendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
De voorzitter ligt het karakter van de vergadering toe. De vergadering is informeel, want er vindt 
geen besluitvorming plaats. Besluitvorming zal in een later stadium, in de nieuwe raad, 
plaatsvinden. Deze vergadering is bedoeld om tot een richtinggevende uitspraak te komen om 
mee te geven aan het AB-lid mevr. D. Bakker voor de vergadering van de regioraad van 12 
februari 2014. 

Presentatie over regionale samenwerking(svormen) door de heer J.H. de Baas 

Richtinggevend advies over regionale samenwerking ter voorbereiding van de vergadering van de 
regioraad op 12 februari 2014 
De raad staat positief tegenover de discussie over een vernieuwde regionale samenwerking met 
een meer democratischer karakter. Het huidige systeem is niet volmaakt. 
Bij die vernieuwing stelt de raad de gemeentelijke autonomie als uitgangspunt. Bevoegdheden 
horen in principe bij de individuele gemeenteraden. Vanuit dit standpunt vloeit de keuze van de 
raad voort voor variant 1 voor de governance over de uitvoeringsorganisatie. In deze variant 
wordt van te voren in een regio(be)raad geadviseerd over onderwerpen die later ter 
besluitvorming terugkomen in de raad. Daar hoort ook bij, dat, wanneer de raad besluit tot het 
overdragen van uitvoeringstaken, daar financiële consequenties aan verbonden zijn. 
De raad kan zich vinden in een samenwerking op basis van het principe van 'coalition of the 
willing' zoals in het voorstel van de regio staat opgenomen. 
Voor de raad is op dit moment nog onduidelijk hoe de invulling van een regio(be)raad eruit zou 
moeten zien. In een volgende stap zal hier uitwerking aan moeten worden gegeven. Het gaat dan 
om hoe je tot besluitvorming komt. Zo zou een regio(be)raad bijvoorbeeld vooraf kaders kunnen 
stellen waarbij een gezamenlijk standpunt wordt gevormd op basis van discussie en uitwisseling. 
Moet een regio(be)raad een besluit nemen. Ook vraagt de raad zich af hoe zit het met 
stemverhoudingen indien een regio(be)raad een besluit moet nemen. 



De raad geeft verder aan dat men in regionaal verband, met de 14 gemeenten samen, een 
discussie wil over de takenlijst. De raad is namelijk van mening, dat de inhoud leidend is voor de 
structuur, zoals ook staat in de notitie ('geen vorm zonder inhoud'). 
De raad merkt verder op, dat ook de eigen voorbereiding op de vergaderingen van de regioraad 
voor verbetering vatbaar is. De meerderheid geeft aan, toe te willen naar een voorbereiding op 
een regio(be)raad in een openbare raadsvergadering en niet in een besloten commissievergadering 
zoals nu het geval is. Meerdere fracties benadrukken dat dit de betrokkenheid ten goede zal 
komen en meer recht doet aan het besluitvormingsproces. De voorzitter sluit deze discussie af 
met de opmerking dat de vorm van de lokale voorbereiding op een later moment terug zal komen. 

Sluiting. 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.20 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 20 februari 
2014, 

De griffier de voorzitter, 
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